Catologo Libreria Viborada

MFERLETTI Merletti di carta

DI CARTA

# L ".- -_r g 1-., 3 SKU: 3815
! : Price: 18,00€
Stock: outofstock

Read More

Categories: Varie
autore: Hauswiirth Johann, Jakob Saugy Louis David,

Apotheloz Charleseditore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978
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Product Description
In 8, pp. 97 in gran parte illustrazioni. Legatura tutta tela e custodia editoriale rilegato Ottimo

(Fine) (3815)



https://viborada.it/prodotto/merletti-di-carta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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STORIA DELLA SCIENZA

collana diretta da
Paolo Rossi

Cosmologie medievali

Read More

SKU: 2563
Gian Carlo Garfagnini Price: 18,00€

COSMOLOGI E Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Garfagnini Gian Carloeditore: Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1978

LOESCHER EDITORE

— s

Product Description
In 8, pp. 316, brossura. Collezione Storia della scienza 4. Timbro campione gratuito alla prima
bianca. In buono stato brossura Buono (Good) (2563)



https://viborada.it/prodotto/cosmologie-medievali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Jean-frangous lyotard

econonia

libidinale

colportage

T

Product Description

Economia libidinale

Read More

SKU: 1687

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Lyotard Jean Francoiseditore: Colportage
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1978

In 8, pp. (4), 316, (4). Brossura con uno strappetto al margine superipore. Prima edizione
italiana. Traduzione di Mario Gandolfi. Con una presentazione dell'Autore all'edizione italiana.
Economia libidinale: mostrare quanto vi e' di passionale nell'economia politica e di politico nelle
passioni. Far valere la potenza delle intensita' dissimulata nei segni, in quelli dell'economia
politica, ma anche in quelli della critica dell'economia politica. brossura Buono (Good) (1687)



https://viborada.it/prodotto/economia-libidinale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Ernesto de Martino

IL MONDO MAGICO

Il mondo magico : prolegomeni a
una storia del magismo

introduzione di Cesare Cases

Read More

SKU: 19378
Price: 16,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: De Martino Ernestoeditore: Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1978

Universale scientifica Boringhieri

volume doppio

Product Description
XLV, 317 pagine; 20 cm, brossura, carta ingiallita. In cop.: Introduzione di Cesare Cases

brossura Molto buono (Very Good) (19378)



https://viborada.it/prodotto/il-mondo-magico-prolegomeni-a-una-storia-del-magismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

r PAOLO VOLPONI N pianeta irritabile

IL PIANETA IRRITABILE
Read More

SKU: 16045
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Volponi, Paoloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1978

EINAUDI

Product Description
186 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita, lieve segno di piega alla copertina brossura Buono

(Good) (16045)



https://viborada.it/prodotto/il-pianeta-irritabile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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L’ALTRA_META’ L'altra met?? della Resistenza.
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' ) R‘ISTHZA SKU: 14953

b0 § b oo guossarsnyr et | Price: 16,00€

L_ - M. Sanna/J. Lussu/N. Brambilla Pesce /E. Badaracco

| L. Mongai/B. Sangiorgio/G. Capelli/M. Grossi/E. Sivo Stoc k: Outofstock

A.Pinto/A.Lena/|. Guacci/F. Bocchio.
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/
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Categories: Resistenza

autore: AA.VV.editore: GABRIELE MAZZOTTA
EDITOREluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1978
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Product Description
In 8, 207 pagine, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(14953)

\ ) B La metafisica

Read More
SKU: 13527
Price: 16,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

ARISTOTELE - ETICA NICOMACHEA - RUSCONI

autore: Aristoteleseditore: Rusconiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

(

Product Description
608 pagine 21 cm. legatura editoriale con sopracop. come da foto, carta leggermente ingiallita


https://viborada.it/prodotto/laltra-met-della-resistenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/
https://viborada.it/prodotto/la-metafisica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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rilegato Molto buono (Very Good) (13527)

Fisica generale. Meccanica -
Acustica - termologia e
termodinamica - Teoria cinetica
dei gas

Read More

SKU: 12084

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Rosati, Sergioeditore: Casa editrice
ambrosianaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1978

Product Description
XIV, 719 pagine, illustrato 24 cm. Brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (12084)



https://viborada.it/prodotto/fisica-generale-meccanica-acustica-termologia-e-termodinamica-teoria-cinetica-dei-gas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Ricerche di economia applicata del Gruppo di Ancona su

o s Retribuzioni, produttivit?? e
prezzi
Retribuzioni ' Read More
produttivita SKU: 21316
e pI'eZZI _ Price: 15,00€
Saggi di R. Mazzoni, G. Fua, G. Vaciago, M. Crivellini e P. Ercolani | Stock: instock

Categories: Economia

iMiino | autore: saggi di R. Mazzoni .. [et al.]editore: || Mulino
~ luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

Product Description
307 pagine: tab. ; 22 cm. brossura con fioriture e abrasioni alla copertina come da immagine

brossura Buono (Good) (21316)



https://viborada.it/prodotto/retribuzioni-produttivit-e-prezzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Il regime fascista tra educazione

Teresa Maria Mazzatosta
IL REGIME FASCISTA e propaganda (1935-1943

TRA EDUCAZIONE
E PROPAGANDA Read More

1935 - 1943 .
presentazione di Renzo De Felice SKU: 21172
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Politica

autore: Mazzatosta, Teresa Mariaeditore: Cappelli
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

nuova universale cappelli

Product Description
XIl, 7-243 p. ; 19 cm. brossura, dorso ingiallito brossura Buono (Good) (21172)



https://viborada.it/prodotto/il-regime-fascista-tra-educazione-e-propaganda-1935-1943/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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.,' UNIVERSALE ECONOMICA FELTRINELLI i I DaV|d, DEIacrOD(, Courbet,
- | Cezanne, Van Gogh, Picasso: le

MARIO DE MICHELI

' DAVID DELACROIX poetiche : antologia degli scritti
. COURBET CEZANNE
| VAN GOGH PICASSO: Read More

'LE POETICHE SKU: 21039

' Antologia degli scritti

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: De Micheli, Marioeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
305 p., [16] p. di tav. :ill. ; 18 cm, brossura con tracce di polvere alla copertine, carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (21039)



https://viborada.it/prodotto/david-delacroix-courbet-cezanne-van-gogh-picasso-le-poetiche-antologia-degli-scritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

r A - La prospettiva relazionale

' PROSPETTIVA Cend More
RELAZIONALE SKU: 20908

Price: 15,00€
I contributi del Mental Research Instituse )
di Palo Alto dal 1965 al 1974 Stock: instock

a cura di

Paul Wartzlawick Categories: PSiCO'Ogia

¢
John H. Weakland

autore: a cura di Paul Watzlawick e John H. Weakland

editore: Astrolabioluogo-edizione: Romaanno-

Questa raccolta presenta i saggi piu signi- - .
ficativi - alcuni dei quali addirittura ‘storici’ - edizione: 1978

dovuti ai membri del celebre Mental Research

Institute di Palo Alto. Da essi emerge con

chiarezza I'originalita dell’ottica relazionale, la

cui influenza ¢ stata determinante per un nuovo

e diverso approccio al problema della malattia
mentale.

~ Casa Editrice Astrolabio

Product Description
400 p. ; 21 cm, brossura con sovracop., tracce di polvere alla copertina e firma di possesso
all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (20908)



https://viborada.it/prodotto/la-prospettiva-relazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

